



મંડળની મુખ્ય પ્રવૃત્તિઓ

૧. કેળવણી : વિના મુલ્યે નોટબુક વિતરણ, સ્કોલરશીપ, તેજસ્વી વિદ્યાર્થીને ઈનામ, સુવર્ણ અને રજતચંદ્રક એનાયત તેમજ ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે સ્કોલરશીપ.
૨. તબીબી સહાય : જરૂરીયાતવાળા લાભાર્થીને રોકડ સ્વરૂપમાં સહાય.
૩. આર્થિક સહાય : જરૂરીયાતવાળા લાભાર્થીને દર ત્રણ માસે આર્થિક સહાય.
૪. અસહાય બહેનો માટે : જરૂરીયાતવાળા લાભાર્થીને દર ત્રણ માસે આર્થિક સહાય.
૫. સમૂહ લગ્ન યોજના : પ્રતિવર્ષ સમુહલગ્નનું આયોજન નવદંપતિને ભેટ / પ્રેઝન્ટ
૬. સમાજ સુધારા : આજના વૈજ્ઞાનિક યુગમાં કરવાપાત્ર સુધારા ધીમી ગતિએ અમલમાં મુકીએ છીએ.
૭. બહુચરાણ ધર્મશાળા : આપણા સમાજની વાડી બહુચરાણ મુકામે છે. વાડીમાં સુધારા / વધારા, જરૂરી સાધનો રસોઈના ગાદલા / ગોદડા વગેરેથી સજ્જ કરી છે અને હાલ ત્યાં સુંદર સગવડનું આયોજન કરેલ છે.
૮. છાત્રાલય સહાય : છાત્રાલયમાં રહી અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીને છાત્રાલય સહાય આપવામાં આવે છે.
૯. યુવા પાંખ : વર્તમાન પ્રમુખની આગેવાની નીચે યુવા પાંખની રચના કરી છે. બ્લડ ગ્રુપના કાર્ડ લગભગ મોટાભાગના યુવાનો પાસે છે અને હજુ બીજી પ્રવૃત્તિઓ હાથ પર લેવાની છે.
૧૦. સ્ત્રી પ્રતિનિધિત્વ : હાલમાં નવ જેટલી બહેનોને પ્રતિનિધિ બોર્ડમાં પ્રતિનિધિત્વ આપ્યું છે.

વર્ષ અને શોક એક સિક્કાની બે બાજુ છે.

મહાશયશ્રી,

તા. ૨૫-૧૧-૨૦૦૮ની પ્રતિ. બોર્ડ અને વાલીઓની મીટીંગ, તા. ૧૨-૧૨-૨૦૦૮ના રોજ મહુડી ખાતે યોજાયેલ પ્રતિનિધિ બોર્ડની મીટીંગ, તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૮ના રોજ યોજાયેલ ૧૫માં સંમેલન, તા. ૧૪-૧૨-૨૦૦૮ના રોજ યોજાયેલ ૧૬મી સમો સમુહ લગ્ન તથા ૨૯-૩-૨૦૦૯ના રોજ યોજાયેલ પ્રતિનિધિબોર્ડની મીટીંગનો અહેવાલ આપની સમક્ષ રજૂ કરતા હર્ષની લાગણી અનુભવીએ છીએ.

પ્રશાલિકાગત રીતે લગ્નમાં જોડાનાર વાલીઓને સમજ આપવામાં આવી. કામની વહેંચણી પ્રતિનિધિઓને કરી ભેટ ઓછી નોંધાયેલ એટલે વધારો કરવાની વાત રજૂ થતાં બીજી વીસેક જેટલી ક્રુચા-ભેટ નોંધાઈ જે પત્રિકા નં. ૯ તા. ૮-૧૨-૨૦૦૮માં દર્શાવી છે. જે જસ્ટીઓને કામની સોંપણી કરવામાં આવી. સૌના સહકારની અપેક્ષા રાખવામાં આવી. તા. ૧૨-૧૨-૨૦૦૮ની પ્રતિનિધિબોર્ડના બેઠક કોટયાર્ક મંદિર, મહુડી ખાતે યોજાઈ. સંમેલન અને સમૂહલગ્ન આયોજનની રૂપરેખા પ્રતિનિધિબોર્ડ સમક્ષ રજૂ કરી, ૨૦૩ જેટલા ભોજનદાતા મળ્યા છે. દાતાના સૌજન્યથી મંડળ તરફથી મા-માટલું, પાનેતર, કન્યાને જોડ કપડાં અને બે નંગ પુરશી નવદંપત્તિને સુપ્રત કરવાની થશે. વધારાની ટેલિફોન ડિરેક્ટરી અને 'સંભારણા'ની નકલ જરૂરીયાત મુજબ પ્રતિનિધિ લઈ જાય / કાઉન્ટર પર મુકવાનું નક્કી થયું. સમૂહ લગ્ન કન્વીનરશ્રીએ જણાવ્યું કે ૨૭માં સમૂહલગ્નનું મુહુર્ત તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૯ રવિવાર માગશર વદી-૧૨ આવે છે. આ તારીખની પ્રતિ. બોર્ડ મંજૂરી આપી. સ્થળ હવે પછી નક્કી કરવામાં આવશે. 'વિશિષ્ટ સેવા સન્માન પત્ર' આપવાનો મુદ્દો સોની બાલમુકુંદભાઈ ચંદુલાલે પ્રતિ. બોર્ડ સમક્ષ રજૂ કર્યો. તેઓશ્રીએ જણાવ્યું કે અમારી વિચારણામાં મહામંત્રી સોની કનેચાલાલ મણીલાલનું નામ છે. આ અંગે ચર્ચા વિચારણામાં સર્વશ્રી

જેનો આત્મા શુદ્ધ હોય તે જ પ્રાર્થના કરી શકે છે.

સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ, સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલ, સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલ, સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ, સોની હસમુખભાઈ રમણલાલ ભાગ લીધો. તમામ હાજર રહેલ ૪૪ સભ્યોએ આ દરખાસ્તને મંજૂરી આપી. ત્યારબાદ સોની મુકેશકુમાર બાબુલાલ જણાવ્યું કે મહામંત્રીએ મને કાયમ જગાડ્યો છે અને તેઓશ્રીની કામગીરીની કદર ચોક્કસ થાવી જોઈએ. ત્યારબાદ તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૮ના સંમેલનમાં મહામંત્રીને 'વિશિષ્ટ સેવા સન્માનપત્ર' આપવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો.

એવી રજુઆત થઈ કે પ્રતિનિધિઓ મીટીંગમાં હાજર રહેતા નથી. નામ લખાવે છે પણ હાજર રહેતા નથી. લંબાણપૂર્વક ચર્ચાના અંતે નીચે મુજબનો ઠરાવ કરવામાં આવ્યો.

ઠરાવ :

આજનું પ્રતિનિધિબોર્ડ સર્વાનુગતે ઠરાવે છે કે જે પ્રતિનિધિ સતત ત્રણ પ્રતિનિધિબોર્ડની મીટીંગમાં હાજર રહેશે નહીં તે પ્રતિનિધિનું પ્રતિનિધિત્વ રદ થાશે આવા રદ થયેલ સ્થાનને ભરવા પ્રમુખશ્રી વિચારણા કરી યોગ્ય લાગે તે ગામની જ વ્યક્તિને પસંદ કરશે. આવા પ્રતિનિધિનું સ્થાન ટર્મ પૂરી થાય ત્યાં સુધીનું રહેશે.

પંદરમાં સંમેલનનો અહેવાલ તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૮

તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૮ શનિવારે સવારે ૧૦-૦૦ વાગે કોટયાર્ક મંદિર, મહુડીના પ્રાંગણમાં વિશાળ સમુદાય વચ્ચે આયોજન કરવામાં આવ્યું. સમારંભના પ્રમુખસ્થાને સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલ (સાબરમતી), મુખ્ય મહેમાનપદે સર્વશ્રી સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ, ચોક્કસી મોરલીધર દેવીદાસ (સુરત), સોની મુકેશકુમાર ચંદુલાલ

જેનામાં ભુદ્ધિ નથી તે શિંગડા વિનાના પશુ જેવો છે.

(મુંબઈ) અને સોની મુકેશકુમાર રણછોડલાલ રહ્યા. ડો. સોની મહેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ સ્વાગત્ પ્રમુખ અને સોની અનિલકુમાર કરશનદાસ (મુંબઈ) ઉદ્ઘાટક પ્રમુખ તરીકે રહ્યાં. ત્રેવીસ જેટલા અતિથિવિશેષશ્રીઓ રહ્યા. ઉપરાંતમાં શ્રી અખિલ હિંદ શ્રીમાળી સોની મહામંડળમાંથી પ્રમુખશ્રી ચોકસી નટવરલાલ વછરાજભાઈ અને બીજા હોદ્દેદારો હાજર રહ્યા. નાસ્તાના દાતાશ્રીઓ સોની સોમચંદદાસ શિવરામ પરિવાર (ખેરાળુ) વતી સોની હસમુખભાઈ ચીમનલાલ, સોની બબલદાસ મોહનલાલ પરિવાર (માણસા) વતી સોની અમૃતલાલ પુંજીરામ અને સોની શાંતાબેન શાંતિલાલ વિજલાલ (વિજાપુર) વતી સોની હસમુખભાઈ શાંતીલાલ હાજર રહ્યા.

ત્યારબાદ પ્રાર્થના અને સ્વાગત ગીત રજૂ કર્યું. સ્વાગત પ્રમુખશ્રીએ તમામ જ્ઞાતિજનોને હાર્દિક આવકાર આપી સ્વાગત કર્યું. ઉદ્ઘાટક પ્રમુખશ્રી અને સૌ મહાનુભાવોએ સાથે મળી મંગલદીપ પ્રાગટ્ય કરી વિધિવત્ રીતે સંમેલનને ખુલ્લુ મુક્યું. ઉદ્ઘાટક પ્રમુખશ્રીએ પ્રસંગોચિત પ્રવચન કર્યું. ત્યારબાદ પ્રણાલિકાગત સર્વ મહાનુભાવોનું ફુલહાર અને શાલ ઓઢાડી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું. સોની કીરીટકુમાર કાન્તીલાલે ગુજરાત વિજ નિગમના જનરલ મેનેજરશ્રી જેવું ઉચ્ચ સ્થાન પ્રાપ્ત કરતાં તેઓશ્રીનું પણ ફુલહારથી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું. કન્વીનરશ્રીઓએ વર્ષ દરમ્યાનની કામગીરીના અહેવાલ રજૂ કર્યાં.

ભોજનબાદ બીજી બેઠકમાં પ્રતિનિધિબોર્ડ ઠરાવ દ્વારા રજૂ થયેલ વિચારધારા સામાન્ય સભા (સંમેલન)માં રજૂ કરવામાં આવી. (પત્રિકા નં. ૮ તા. ૧૧-૧૦-૨૦૦૮) તદ્અનુસાર જ્ઞાતિ સંમેલન કાયમી ફંડનો ઠરાવ થયેલ તે વાંચ્યો જે નીચે મુજબ છે.

પ્રેમના આંસુ પરમાત્માના મંદિરના તમામ હારોને ખોલી નાખે છે.

ઠરાવ :

દર ત્રણ વર્ષે યોજાતા જ્ઞાતિ સંમેલનના ખર્ચને આંશિક રીતે પહોંચી વળવા માટે 'જ્ઞાતિ સંમેલન કાયમી ફંડ'ની રચના કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. આ કાયમી ફંડના દાતાનું નામ મંડળના નામ સાથે જોડી નામાભિધાન કરવામાં આવશે. રૂ. ૧૧,૦૦,૦૦૦/- અંકે રૂપિયા અગીયાર લાખ કે તેથી વધુ રકમનું દાન સ્વીકાર્ય છે. દાતા મળે આ નામની સંમેલન દરમ્યાન જાહેરાત કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ દાતા મળે પ્રતિનિધિબોર્ડની બેઠકમાં દાતાનું દાન સ્વીકારી, મંડળના નામ સાથેનો જરૂરી ઠરાવ કરવાનો રહેશે. સૌએ આ જાહેરાતને વધાવી લીધી.

પ્રતિનિધિ બોર્ડનો નિર્ણય કે સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ, મહામંત્રીને વિશિષ્ટ સેવા સન્માન પત્રથી સન્માનીનીએની રજુઆત સોની બાલમુકુંદભાઈ ચંદુલાલે સંમેલન / સામાન્ય સભા સમક્ષ મુકી. આબાબતને લગભગ તમામ મહાનુભાવો, પ્રતિનિધિ બોર્ડના સભ્યો અને સર્વેએ આવકાર આપ્યો. આ અંગે પ્રાસંગિક પ્રવચનો સર્વશ્રી સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ, સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલ, સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલ, સોની હસમુખભાઈ રમણલાલએ કર્યાં. સોની મુકેશકુમાર બાબુલાલે આ સંદર્ભમાં જણાવ્યું કે છેલ્લા ૨૮ વર્ષથી અવિરત સેવા આપતા અને છ વર્ષ સહમંત્રી અને તેર વર્ષથી મહામંત્રી તરીકે તેઓશ્રીએ મંડળને સેવા આપી છે. તેઓશ્રીએ જણાવ્યું કે કનુભાઈ મારા વડીલ છે અને વધુમાં તેઓશ્રીએ જે પ્રમુખો સાથે કામ કર્યું છે તે તમામ પ્રમુખો તેઓશ્રી કરતાં નાની ઉંમરના હોવા છતાં કદી વિવેક ચુક્યા નથી અમને વિવેક ચૂકવવાનો અવસર એમણે આપ્યો નથી માટે આજે આપણે સૌ તેઓશ્રીને સન્માનિત કરીએ. ત્યારબાદ સૌ મહાનુભાવોની હાજરીમાં વર્તમાન પ્રમુખશ્રીના વરદ્ હસ્તે 'વિશિષ્ટ સેવા

કર્મથી ભાગવાનો કોઈ રસ્તો નથી. કર્મ જ જીવન છે... (ગીતા)

સન્માનપત્ર' અર્પણ કરવામાં આવ્યું. સમારંભના પ્રમુખશ્રીના હસ્તે શાલ ઓઢાડી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું. મોમેન્ટો મુખ્ય મહેમાન સોની હેમેન્ડકુમાર બાબુલાલના હસ્તે અને ફુલહારથી અભિવાદન મુખ્ય મહેમાન ચોકસી મોરલીઘર દેવીદાસના હસ્તે કરવામાં આવ્યું.

ત્યારબાદ મહામંત્રીશ્રીએ સામાન્ય સભાને વંદન કરી, સોના આભાર માન્યો.

ત્યારબાદ બંધારણની જોગવાઈ અનુસાર મહામંત્રીશ્રીએ સામાન્ય સભા સમક્ષ રજુઆત કરી કે આપણે આગામી ત્રણ વર્ષ (૨૦૦૯-૨૦૧૧) માટે પ્રમુખશ્રી, ઉપપ્રમુખશ્રી અને મહામંત્રીના નામની દરખાસ્તો મુકવા સામાન્ય સભાને જણાવીએ.

સૌ પ્રથમ, પ્રમુખશ્રીના નામની દરખાસ્ત મુકવા જણાવતાં સોની બાલમુકુંદભાઈ ચંદુલાલ (જંત્રાલે) સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલ (ગાંધીનગર)ના નામની દરખાસ્ત મુકી, જેને સોની ચીનુભાઈ બાબુલાલ (અમદાવાદ) ટેકો આપ્યો.

થોડીક ઘણો રાહ જોઈ, બીજી દરખાસ્ત ન આવતાં સમારંભના પ્રમુખશ્રીએ સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલની પ્રમુખ તરીકે વરણીની જાહેરાત કરી.

ત્યારબાદ, ઉપપ્રમુખશ્રીનામની દરખાસ્ત રજૂ કરવા સામાન્ય સભાને જણાવવામાં આવ્યું સોની કનૈયાલાલ ચીમનલાલ (માણસા)એ સોની ચંદુલાલ વિજલાલ (માણસા)ના નામની દરખાસ્ત મુકી જેને સોની હસમુખભાઈ રમણલાલ (માણસા)એ ટેકો આપ્યો.

થોડીક ઘણો રાહ જોઈ, બીજી દરખાસ્ત ન આવતાં સમારંભના પ્રમુખશ્રીએ સોની ચંદુલાલ વિજલાલની ઉપપ્રમુખ પદેની વરણીની જાહેરાત કરી.

વાસના ઉપર ચોંટેલું ધ્યાન મનુષ્યને આત્માથી દૂર લઈ જાય છે... (ગીતા)

ત્યારબાદ, મહામંત્રીના નામની દરખાસ્ત રજૂ કરવા સામાન્ય સભાને જણાવવામાં આવ્યું.

હાજર રહેલ જાતિજનો, મંચસ્થ મહાનુભાવોએ જણાવ્યું કે કોઈ દરખાસ્તની / ટેકાની જરૂર નથી અને સૌ સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ તેઓશ્રીની સેવા સમાજને આપતા રહે તેમ ઈચ્છીએ છીએ. આ પરિસ્થિતિમાં સમારંભના પ્રમુખશ્રીએ સોની કનૈયાલાલ મણીલાલની મહામંત્રી પદે વરણીની જાહેરાત કરી.

ત્રણે હોદ્દારો - પ્રમુખશ્રી, ઉપપ્રમુખશ્રી, મહામંત્રીને સમારંભના પ્રમુખશ્રીએ હોદ્દાના સોગંદ લેવડાવ્યા "અમે ઈશ્વરના નામે સોગંદ લઈએ છીએ કે અમે બંધારણની જોગવાઈઓ અનુસાર, નિષ્ઠાપૂર્વક સમાજની સેવા કરીશું."

ઠરાવ : આજની આ સામાન્ય સભા આગામી ત્રણ વર્ષ માટે (૨૦૦૯-૨૦૧૧) નીચે મુજબના હોદ્દેદારોની સર્વાનુમતે વરણી કરે છે.

- (૧) સોની નવિનચંદ્ર મગલાલ (ગાંધીનગર) પ્રમુખશ્રી
- (૨) સોની ચંદુલાલ વિજલાલ (માણસા) ઉપપ્રમુખશ્રી
- (૩) સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ (અમદાવાદ) મહામંત્રી

નીચે મુજબના સુવર્ણ / રજત ચંદ્રકની દાતાશ્રીઓ તરફથી જાહેરાત કરવામાં આવી. ૨૦૦૯-૨૦૧૦ના શૈક્ષણિક વર્ષથી આ ચંદ્રકો તેજસ્વી તારલાઓને એનાયત કરવામાં આવશે.

સરળ હૃવલમાં જ સ્વર્ગની અનુભૂતિ થાય છે.

નં.	ધોરણ	ચંદ્રક	રકમ	દાતાશ્રીનું નામ
૧.	એમ.બી.એ. તમામ ફેકલ્ટીમાં પ્રથમ	સુવર્ણ	૫૧૦૦૦/-	સોની નંદલાલ બુલાખીદાસ
૨.	ફાઇનલ બી.બી.એ.	રજત	૫૦૦૦/-	સોની કમળાબેન નટવરલાલ વિજલાલ પરિવાર, સરદારપુર હ. પ્રફુલ્લભાઈ, પિનેષભાઈ અતુલભાઈ
૩.	એફ.વાય.બી.એ.	રજત	૫૦૦૦/-	સોની ગુલાબબેન બબલદાસ
૪.	એસ.વાય.બી.એ.	રજત	૫૦૦૦/-	મોહનલાલ (માણસા)
૫.	ટી.વાય.બી.એ.	રજત	૫૦૦૦/-	હ. અમૃતભાઈ, મહેશભાઈ
૬.	એમ.સી.એ.	રજત	૫૦૦૦/-	

સંમેલનમાં યોગદાનની જાહેરાત

નં.	નામ	ગામ	રકમ
૧.	સોની મુકેશકુમાર ચંદુલાલ	ભાયંદર મુંબઈ	૨૧૦૦૦/-
૨.	સોની અનિલકુમાર કરશનદાસ	મુંબઈ	૧૫૦૦૦/-
૩.	સોની કીરીટકુમાર કાન્તીલાલ	વડોદરા	૫૦૦૦/-
૪.	સોની સોમચંદદાસ શીવરામ ટ્રસ્ટ, ખેરાણુ હ. સોની હસમુખભાઈ ચીમનલાલ ૨૭માં સમૂહ લગ્નમાં ભોજન દાન પેટે	ખેરાણુ	૫૦૦૦/-
૫.	સોની કૃષ્ણલાલ ચંદુલાલ (૨૭માં સમૂહ લગ્ન પેટે)	કલોલ	૧૦૦૦/-

નિષ્કામ કર્મનો નાનામાં નાનો પ્રયત્ન પણ નિષ્ફળ જતો નથી... (ગીતા)

સમયના અભાવે, બાકી રહેલી કામગીરી તા. ૧૪-૧૨-૨૦૦૮ના રોજ યોજનાર ચંદ્રક વિતરણ - કન્યા વિદાય સમારંભમાં લેવાનું નક્કી કરી, બીજી સેશનની સમાપ્તિની ઘોષણા કરવામાં આવી.

સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ

ડૉ. સોની મહેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ કન્વીનરશ્રી સાંસ્કૃતિક સમિતિની ખોજથી મળેલ કલાકારશ્રી હસમુખભાઈ ગઢવી, ગુણવંત ચુડાસમા, કીરીટભાઈ વ્યાસ અને સેજલ વાઘેલા આયોજિત સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનો રસાસ્વાદ માણ્યો. સૌ જ્ઞાતિજનોએ મોડી રાત સુધી કાર્યક્રમની મજા માણી હતી.

૨૬મો સમૂહ લગ્ન સમારંભ ચંદ્રક-વિતરણ કન્યા વિદાય સમારંભ

તા. ૧૪-૧૨-૨૦૦૮

સવારે ૯ કલાકે ગ્રહશાંતિ/ગણેશ સ્થાપન કરવામાં આવ્યું, આ સમુહલગ્નમાં બે નવદંપતિ યુગલોએ દાંપત્ય જીવનમાં પ્રવેશ કર્યો. વરઘોડો કાઢી, મુહુર્ત પ્રમાણે શાસ્ત્રોક્તવિધિથી લગ્ન સમારંભ સંપન્ન કરવામાં આવ્યો. વિશાળ જનમેદનીએ ભાગ લીધો.

ભોજનબાદ, ચંદ્રક-વિતરણ-કન્યા વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો. પ્રાર્થના બાદ, મંચસ્થ મહાનુભાવોની અને જનમેદનીની હાજરીમાં તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૮ની સંમેલનની બાકી રહેલી કામગીરી હાથ પર લેવામાં આવી. મુંબઈની આંતકવાદી ઘટનામાં ભોગ બનેલ તમામને માટે ઈમારત બે મીનીટ મૌન પાળવામાં આવ્યું. સર્વશ્રી હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ સોની, ચોકસી મોરલીધર દેવીદાસ, ડૉ. સોની મહેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ, સોની અનિલકુમાર કરશનદાસ સૌએ પ્રાસંગિક

દાનની ગરીબી કરતાં મનની ગરીબી વધારે ખરાબ છે.

પ્રવચનો કર્યા.

કેળવણી કન્વીનરશ્રીએ તેજસ્વી તારલાઓને સુવર્ણ / રજત ચંદ્રક એનાયત કરતાં પહેલાં - યાદી વાંચી અને કેળવણી પર ભાર મુકી હજુ વધુ ટકાવારી સાથે વિદ્યાર્થીઓ આગળ આવે તેવી અપેક્ષા રાખી. કુલ ૩૦ તેજસ્વી તારલાઓને ચંદ્રકો એનાયત કરી, પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા.

જ્ઞાતિજનો તરફથી કુલ ૨૪ જેટલી ભેટ નવદંપતિને સોંપવામાં આવી. દાતાના યોગદાન સાથે મંડળ વતી મા-માટલું, પાનેતર, કન્યાને જોડ કપડાં અને બે નંગ ખુરશી આપવામાં આવ્યા. આપણા મંડળની અને શ્રી અમિલ હિંદ શ્રીમાળી સોની મહામંડળની આશીર્વાદ-પત્રિકા પણ આપવામાં આવી. પ્રમુખશ્રી સોની મુકેશકુમાર બાબુલાલે નવો ચીલો પાડી તમામ પ્રતિનિધિઓને કુલમી છડી આપી આવકાર્યા. શ્રી મુકેશભાઈએ ઉદ્બોધન કરતાં જણાવ્યું કે આપ સૌએ મને આપેલ સહકાર બદલ હું આપનો આભારી છું. મારા સમયગાળા દરમ્યાન યુવાપાંખની રચના / સ્ત્રી પ્રતિનિધિત્વ, ટેલીફોન ડિરેક્ટરી, સમૂહલગ્નો અને સુવર્ણ જ્યંતિ મહોત્સવ યોજાયા આ પ્રસંગે સમાજમાંથી જે ભેટ/યોગદાન મને મળ્યું તે બદલ હું સમાજના તમામ ભાઈઓનો અંતઃકરણપૂર્વક આભાર માનું છું તેઓશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું કે મેં મારી શક્તિ પ્રમાણે મારી ફરજ બજાવી છે અને જો કોઈ મારી ક્ષતિ રહેતી હોય તો તે ક્ષમ્ય ગણશો. છેલ્લે સમારંભના પ્રમુખશ્રી સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલે તેઓશ્રીના ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું કે જ્ઞાતિજનોના સહકાર/સાથ વગર આવા મેળાવડા યોજવા શક્ય નથી. હજુ આપણે ઘણું કરવાનું બાકી છે. નવી વરાયેલી ટીમને પણ આપણે એ જ રીતે સહકાર આપીશું અને દિન-પ્રતિદિન આપણા મંડળની પ્રગતિ વધે તે પ્રમાણે કાર્યો કરીશું.

આભાર વિધિ, બાદ - કાર્યક્રમની સમાપ્તિની જાહેરાત કરવામાં આવી.

ફરજ સમજીને સેવા કરો, માન મેળવવા માટે નહીં.

તા. ૨૯-૩-૨૦૦૯

પ્રતિનિધિ બોર્ડની કાર્યવાહી નોંધ - અહેવાલ

પ્રમુખશ્રી સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલના સૌજન્યથી, સ્વાગત હોટેલ, ગાંધીનગર-માણસા હાઈવે, રાંધેજા ખાતે તા. ૨૯-૩-૨૦૦૯ના રોજ સવારે ૯-૩૦ કલાકે બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. નીચે મુજબના એજન્ડાના મુદ્દાની ચર્ચા કરવામાં આવી.

પ્રમુખશ્રીના વડીલ બંધુ ગીરધરભાઈ, રસીકકાકા, કનુકાકા, પ્રમુખશ્રી, પૂર્વ પ્રમુખશ્રીના વરદ્દહસ્તે દિપ પ્રગટાવી પ્રભુની પ્રાર્થના કરવામાં આવી.

ત્યારબાદ તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૮ના રોજ યોજાયેલ સંમેલન અને ૧૨-૧૨-૨૦૦૮ના રોજ યોજાયેલ પ્રતિનિધિબોર્ડની બેઠકની કાર્યવાહી નોંધ વંચાણે લઈ મંજૂર રાખવામાં આવી.

ત્યારબાદ, ગામે ગામેથી મળેલ પ્રતિનિધિબોર્ડના સભ્યોની યાદી જે એકત્રિત કરેલ તે વંચાણે લેવામાં આવી જે નીચે મુજબ છે.

નં.	નામ	ગામ	વિસ્તાર
૧.	સોની શૈલેષકુમાર ત્રિજલાલ	અમદાવાદ	—
૨.	સોની દિલીપકુમાર અંબાલાલ	અમદાવાદ	—
૩.	૦સોની અનિલકુમાર કનૈયાલાલ	અમદાવાદ	સરસપુર, રખીયાલ ઈન્ડીયા કોલોની, ગોમતીપુર
૪.	સોની ભરતકુમાર જ્યંતિલાલ	અમદાવાદ	સાબરમતી-મોઢેરા ચાંદખેડા.

ચિંતા માનવીને ફૂલાવી દે છે, ચિંતન તારી દે છે.

૫.	સોની રસીકભાઈ બબ્લદાસ	અમદાવાદ	ઘોડાસર-મણીનગર નારોલ-ઈસનપુર વટવા-જશોદા ચોકડી વાડજ-નવા વાડજ, ઉસ્માનપુરા
૬.	સોની ભરતકુમાર બાબુલાલ	અમદાવાદ	બાપુનગર-નિકોલ, ઓઢવ
૭.	સોની હર્ષદકુમાર કૃષ્ણાલાલ	અમદાવાદ	
૮.	સોની સુનીલકુમાર કાન્તીલાલ	ગાંધીનગર	
૯.	સોની પરેશકુમાર હસમુખલાલ	ગાંધીનગર	
૧૦.	સોની ચંદ્રકાન્તભાઈ રમણલાલ	સુરત	
૧૧.	સોની વિષ્ણુભાઈ સોમચંદદાસ	મુંબઈ	
૧૨.	સોની મહેન્દ્રકુમાર રમણલાલ	કલોલ	
૧૩.	સોની રાકેશકુમાર કૃષ્ણાલાલ	કલોલ	
૧૪.	સોની જશુભાઈ ચંદુલાલ	કલોલ	
૧૫.	સોની કનૈયાલાલ ચીમનલાલ	માણસા	
૧૬.	સોની સુરેશકુમાર ત્રિજલાલ	માણસા	
૧૭.	સોની હસમુખભાઈ ત્રિકમલાલ	વસઈ	
૧૮.	સોની મુકુન્દભાઈ કૃષ્ણાલાલ	નારદીપુર	
૧૯.	સોની જગદીશચંદ્ર કાન્તીલાલ	વિજાપુર	
૨૦.	સોની નૈલેષકુમાર રમણલાલ	વિજાપુર	
૨૧.	સોની હસમુખભાઈ કાન્તીલાલ	આબલીયાસણ	
૨૨.	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	વડનગર	
૨૩.	સોની રાજેન્દ્રભાઈ શીવલાલ	વડનગર	

જગત સાથે એકરૂપ થવાથી ઈશ્વર આપોઆપ મળી જાય છે.

૨૪.	સોની કનૈયાલાલ નટવરલાલ	મહેસાણા	
૨૫.	સોની કનૈયાલાલ પ્રહલાદજી	મહેસાણા	
૨૬.	સોની અમૃતલાલ ભોગીલાલ	મહેસાણા	
૨૭.	સોની પ્રકાશકુમાર નંદલાલ	વિસનગર	
૨૮.	સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ	વિસનગર	
૨૯.	સોની રમેશકુમાર ભોગીલાલ	વિસનગર	
૩૦.	સોની દિલીપકુમાર રસીકલાલ	કુરવાડા	
૩૧.	સોની ભરતકુમાર કનૈયાલાલ	કુરવાડા	
૩૨.	સોની જશવંતભાઈ પરસોત્તમદાસ લાંધણેજી	જંત્રાલ	
૩૩.	સોની પ્રવિણભાઈ ચીનુલાલ	હિમતનગર	
૩૪.	સોની પ્રકાશચંદ્ર જ્યંતિલાલ	ચરાડા	
૩૫.	સોની નટવરલાલ ચીમનલાલ	લોખ્રા	
૩૬.	સોની નરેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ	ઘિણોજ	
૩૭.	સોની જશવંતભાઈ નટવરલાલ	ઈટાદરા	
૩૮.	સોની દેવેન્દ્રકુમાર શકરાલાલ	ખેરાલુ	
૩૯.	સોની હસમુખભાઈ ચીમનલાલ	માણસા	સ્ત્રી પ્રતિનિધિ
૪૦.	સોની રંજનબેન શરદકુમાર	માણસા	

સહાયક પ્રતિનિધિ

૧.	સોની અરૂણકુમાર કૃષ્ણાલાલ	અમદાવાદ	રૂઆપાર્ક, ઘાટલોડિયા કે. કે. નગર
૨.	સોની હર્ષદભાઈ જ્યંતિલાલ	અમદાવાદ	નરોડા-નવા નરોડા, કૃષ્ણનગર.

ઈશ્વર અંતરિક્ષમાં નહિ, પણ માનવના અંતઃકરણમાં વસે છે.

૩.	સોની મહેશભાઈ કાન્તીલાલ	અમદાવાદ	અસારવા-મેઘાણીનગર શાહીબાગ, ગીરધરનગર.
૪.	સોની દિલીપકુમાર બાબુલાલ	અમદાવાદ	શહેરનો તમામ કોટ વિસ્તાર
૫.	સોની ભરતકુમાર કૃષ્ણલાલ	અમદાવાદ	નારણપુરા, અંકુર, સરદાર પટેલ કોલોની
૬.	સોની પ્રવિણભાઈ નારાયણદાસ	અમદાવાદ	પાલડી, નારાયણનગર વાસણા, જીવરાજપાર્ક વેજલપુર
૭.	સોની ચિરાગકુમાર મોરલીધરભાઈ	અમદાવાદ	રાણીપ, કેશવનગર
૮.	સોની મહેન્દ્રભાઈ કચરાલાલ	અમદાવાદ	હીરાવાડી, સઈજપુર બોધા
૯.	સોની વિપુલકુમાર જ્યંતિલાલ	અમદાવાદ	અખબારનગર, નિર્ણયનગર
૧૦.	સોની રમેશભાઈ ગોરધનદાસ	અમદાવાદ	બોપલ-આંબલી-ધુમા
૧૧.	સોની પરેશકુમાર નરેન્દ્રભાઈ	અમદાવાદ	વસ્ત્રાપુર, સેટેલાઈટ, જોધપુર, આનંદનગર ઉમિયાવિજય
૧૨.	સોની કલ્પેશભાઈ મધુસુદન	અમદાવાદ	અમરાઈવાડી, વસ્ત્રાલ બોખરા, સીટીએમ
૧૩.	સોની ગીરીશકુમાર પરસોત્તમદાસ	અમદાવાદ	ભુયંગદેવ-સોલા ડ્રાઈવ-ઈન રોડ, થાલતેજ, ગુરૂકુલ, મેમનગર.

સમયની ઠારભાદી એ દુનિયાનો સહુથી મોટો ખર્ચ છે.

૧૪.	સોની મુકુન્દભાઈ ચીમનલાલ	અમદાવાદ	ચાંદલોડિયા, ગોતા
૧૫.	સોની વિનોદકુમાર ત્રિકમલાલ	સરઢવ	એલીસબ્રીજ, નવરંગપુરા, આંબાવાડી
૧૬.	સોની પ્રદીપભાઈ સાંકળચંદ	સુરત	
૧૭.	સોની અરવિંદભાઈ ગોરધનદાસ	મુંબઈ	
૧૮.	સોની નિમેષકુમાર મોરલીધર	કલોલ	
૧૯.	સોની ચંપકભાઈ નારાયણદાસ	ગાંધીનગર	
૨૦.	સોની હસમુખભાઈ રમણલાલ	માણસા	
૨૧.	સોની હસમુખભાઈ ચંદુલાલ	માણસા	
૨૨.	સોની પિનેશકુમાર નટવરલાલ	વિજાપુર	
૨૩.	સોની સુરેશકુમાર નટવરલાલ	મહેસાણા	
૨૪.	સોની નરેન્દ્રકુમાર કાન્તીલાલ	મહેસાણા	
૨૫.	સોની સુરેશકુમાર નટવરલાલ	વિસનગર	
૨૬.	સોની કલ્પેશકુમાર વિનોદચંદ્ર	વિસનગર	
૨૭.	સોની બાલકૃષ્ણભાઈ રામચંદદાસ	કુકરવાડા	
૨૮.	સોની કીરીટકુમાર કાન્તીલાલ	વડોદરા	
૨૯.	સોની ભરતકુમાર દશરથલાલ	નાંદોલ	
૩૦.	સોની દિલીપકુમાર સોમાલાલ	ઈડર	

મુશકેલી માનવા ડનાવે છે અને દોલત દાનવ ડનાવે છે.

સ્ત્રી પ્રતિનિધિ

૧.	સોની રંજનબેન શરદકુમાર	માણસા
૨.	સોની સ્મીતાબેન હર્ષદભાઈ	અમદાવાદ
૩.	સોની અલ્કાબેન જયેશભાઈ	અમદાવાદ
૪.	સોની ધારાબેન હેમંતભાઈ	કલોલ
૫.	સોની ભાવનાબેન ચંદ્રેશભાઈ	વિસનગર
૬.	સોની પુષ્પાબેન કનેયાલાલ નટવરલાલ	મહેસાણા
૭.	સોની આશાબેન રાજેન્દ્રભાઈ	હિમતનગર
૮.	સોની શર્મિષ્ઠાબેન જ્યંતિલાલ	ગાંધીનગર.

યુવા પાંખ

૧.	સોની મનિષકુમાર ભોગીલાલ	અમદાવાદ	પૂર્વ
૨.	સોની મોરલીધર દિલીપભાઈ	અમદાવાદ	પશ્ચિમ
૩.	સોની રાજેશકુમાર કનેયાલાલ (કુરવાડા-વિજાપુર-હિમતનગર-ઈડર)	કુરવાડા	
૪.	સોની પંકજભાઈ નટવરલાલ (વિસનગર-વડનગર-ખેરાણુ મહેસાણા)	વિસનગર	
૫.	સોની રાકેશભાઈ ચંદુલાલ માણસા-કલોલ-ગાંધીનગર	માણસા	
૬.	સોની નિમેષ ચંદ્રકાન્ત	મુંબઈ	

સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલની શ્રી અખિલ હિંદ શ્રીમાળી સોની મહામંડળમાં આઠ સભ્યો જે ચૂંટણી પ્રક્રિયાથી લેવાના થાય છે, એમાં સૌથી વધુ મતે વિજય બનવા બદલ અને ત્યારબાદ મળેલ મહાસમિતિની બેઠકમાં “કોષાધ્યક્ષ (ખજાનચી)ની જગામાં વરણી બદલ આપણા મંડળ તરફથી કુલહારથી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું. મહેસાણા, માણસા, મુંબઈના સોની શૈલેષભાઈએ કલોલ વગેરે ગામના ભાઈઓએ પણ અભિવાદન કર્યું. વિસનગર કડી પરગણા મંડળ સન્માનપત્ર અને સ્મૃતિચિત્રથી નવાજ્યાં. ત્યારબાદ હવાલો છોડતા પ્રમુખશ્રી સોની મુકેશભાઈ બાબુલાલે તેઓશ્રીના કાર્યક્રમ દરમ્યાન સર્વેએ સાથ આપ્યો તે બદલ આભાર માન્યો અને સોની હસમુખભાઈ રમણલાલ (માણસા)ને શ્રેષ્ઠ પ્રતિનિધિ તરીકે ફરજ બજાવવા બદલ ‘મોમેન્ટો’ અર્પણ કર્યો. ત્યારબાદ, નવા વરાયેલા પ્રમુખશ્રી સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલ પ્રાસંગિક પ્રવચન કરી, સૌના સાથ/સહકારની ઈચ્છા બતાવી. આવતા વર્ષોમાં કરવા પાત્ર જ્ઞાતિ મંડળના કામોનો ઉલ્લેખ પણ કર્યો. કન્વીનરશ્રી, સમાજ સુધારક અને સમુહલગ્ને ૧૫માં સંમેલન/છવ્વીસમા સમૂહ લગ્નના હિસાબો રજૂ કર્યાં. રૂ. ૮,૧૬,૦૦૦ નોંધાવેલ ધન + લગ્નફી ની નોંધણીની રકમ + પાસની આવકની સામે રૂ. ૭,૧૨,૦૦૦/-નો ખર્ચ થયો. ચર્ચા દરમ્યાન પાસની આવક બાબત, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ પાછળ ખર્ચ કર્યો તે બાબતની ચર્ચાઓ થઈ. કન્વીનરશ્રીએ જણાવ્યું કે ત્રણ ટંકનું જમાણ, રહેવાની વ્યવસ્થા, ત્રણ ટાઈમનો નાસ્તો, ચોવીસ કલાક ચા/કોફીની વ્યવસ્થા, મીનરલ પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ. સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ પણ રાખવામાં આવેલ. આમ વ્યવસ્થા કરેલ, ચર્ચા વિચારણાના અંતે ખર્ચને મંજુરી આપવામાં આવી, કન્વીનરશ્રી, સ.લ.એ. ફરી જાહેરાત કરી કે આગામી સત્તાવીસમાં સમૂહ લગ્ન તા. ૧૩-૧૨-૨૦૦૮ને રવિવારે મુહુર્ત પ્રમાણે યોજવામાં આવનાર છે. સ્થળની પસંદગી હવે પછી કરવામાં આવશે.

વાદવિવાદમાં જિંદ અને ગુસ્સો એ મૂરખતાની પાકી સાબિતી છે.

ગરીબ માણસની સહુથી મોટી પુંજ એમનો આત્મવિશ્વાસ છે.

કન્વીનરશ્રી, કેળવણી અને સ્કોલરશીપ શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૦૯-૨૦૧૦ માટે નોટબુક/ચોપડા ના બજેટ રજુ કરતાં જણાવ્યું કે ૫૦ ડઝન નોટબુક અને ૯૦૦ ડઝન ચોપડા પૂરતા થશે અને મંગાવેલ ભાવ પત્રક પ્રમાણે કુલ રૂા. ૧,૬૦,૦૦૦/- ના બજેટની રજુઆત કરું છું. ચર્ચા વિચારણાના અંતે રૂા. ૧,૬૦,૦૦૦/-ના બજેટને પ્રતિ બોર્ડ મંજુરી આપી.

ત્યારબાદ પ્રમુખશ્રીએ ૨૦૦૯-૨૦૧૧ના વર્ષ માટેની કારોબારી, હોદ્દાદારો, કન્વીનરશ્રીઓની જાહેરાત કરી.

કારોબારી સભ્યોમાંથી ત્રણ હોદ્દાદારો અને છ કારોબારીના સભ્યો નીચે મુજબ છે.

હોદ્દાદારો

૧. સોની દિલીપકુમાર અંબાલાલ અમદાવાદ મંત્રી
૨. સોની શૈલેષકુમાર વિજલાલ અમદાવાદ ખજાનચી
૩. સોની દિલીપકુમાર રસીકલાલ કુકરવાડા સહમંત્રી

કારોબારીના સભ્યો

૧. સોની જગદીશચંદ્ર કાન્તીલાલ વિજાપુર
૨. સોની સુનીલકુમાર કાન્તીલાલ ગાંધીનગર
૩. સોની કનેચાલાલ ચીમનલાલ માણસા
૪. સોની પ્રકાશકુમાર નંદલાલ વિસનગર
૫. સોની મહેન્દ્રકુમાર રમણલાલ કલોલ
૬. સોની કનેચાલાલ પ્રહલાદજી મહેસાણા

સ્વચ્છતા અને સાદગી એ જીવનની સત્યાઈ છે.

કો-ઓટ કારોબારી સભ્ય

૧. સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલ સાબરમતી
૨. સોની કીરીટકુમાર નટવરલાલ કલોલ

સહાયક કારોબારી સભ્ય

૧. સોની ભરતકુમાર જ્યંતિલાલ સાબરમતી
૨. સોની કીરીટકુમાર કાન્તીલાલ વડોદરા
૩. સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ વિસનગર
૪. સોની નૈલેષકુમાર રમણલાલ વિજાપુર
૫. સોની મુકુન્દભાઈ ચીમનલાલ અમદાવાદ

કન્વીનરશ્રીઓ

૧.	સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલ	સાબરમતી	આર્થિક સહાય કાયમી ફંડ અને શ્રી સ્વામીનારાયણ સ્ત્રી રાહત કાયમી ફંડ
૨.	સોની મુકુન્દભાઈ કૃષ્ણલાલ	નારદીપુર	કેળવણી અને સ્કોલરશીપ સમિતિ

મન નિર્ભય હોય તેના માટે આખું વિશ્વ ભયવિહીન જ છે.

૩.	સોની કનૈયાલાલ નટવરલાલ	મહેસાણા	તંબીબી સહાય કાયમી ફંડ
૪.	સોની નટવરલાલ ચીમનલાલ	ચરાડા	ધર્મશાળા સમિતિ
૫.	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	વડનગર	ઉચ્ચ શિક્ષણ સહાય કાયમી ફંડ અને છાત્રાલય સહાય ફંડ
૬.	સોની કીરીટકુમાર નટવરલાલ	કલોલ	સમાજ સુધારક અને સમુહલગ્ન સમિતિ

સમિતિઓની રચના નીચે મુજબ રહેશે.

આર્થિક સહાય કાયમી ફંડ અને શ્રી સ્વામીનારાયણ સ્ત્રી સહલ કાયમી ફંડ

નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૧.	સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલ	સાબરમતી	કન્વીનરશ્રી
૨.	સોની ચીમનલાલ ગોળપદાસ પરિવાર માંથી સોની પંકજકુમાર ચીમનલાલ	માણસા	દાતા સભ્ય
૩.	સોની નટવરલાલ અમથારામ પરિવારના સભ્યશ્રી	અમદાવાદ	દાતા સભ્ય
૪.	સોની સુરેશકુમાર ત્રિજલાલ	માણસા	સભ્ય
૫.	સોની જગદીશચંદ્ર કાન્તીલાલ	વિજાપુર	સભ્ય
૬.	સોની અરવિંદભાઈ રામચંદદાસ	કુરવાડા	સભ્ય
૭.	સોની મહેન્દ્રકુમાર રમણલાલ	કલોલ	સભ્ય

પોતાની કદર સૌથી વધુ તેમની ગરહજરીમાં થાય છે.

૮.	સોની અમૃતલાલ ભોગીલાલ	મહેસાણા	સભ્ય
૯.	સોની પ્રકાશકુમાર નંદલાલ	વિસનગર	સભ્ય
૧૦.	સોની સુનીલકુમાર કાન્તીલાલ	ગાંધીનગર	સભ્ય

સમાજ સુધારક અને સમૂહ લગ્ન સમિતિ

નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૧.	સોની કીરીટકુમાર નટવરલાલ	કલોલ	કન્વીનરશ્રી
૨.	સોની નટવરલાલ મુળચંદદાસ પરિવારના સભ્ય	અમેરિકા	દાતા સભ્ય
૩.	સોની જગદીશચંદ્ર કાન્તીલાલ	વિજાપુર	સભ્ય
૪.	સોની રસીકભાઈ બબલદાસ	અમદાવાદ	સભ્ય
૫.	સોની સુરેશકુમાર ત્રિજલાલ	માણસા	સભ્ય
૬.	સોની અમૃતલાલ ભોગીલાલ	મહેસાણા	સભ્ય
૭.	સોની રાકેશભાઈ કૃષ્ણાલાલ	કલોલ	સભ્ય
૮.	સોની હરેશકુમાર ચંદુલાલ	જંત્રાલ	સભ્ય
૯.	સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ	વિસનગર	સભ્ય
૧૦.	સોની ભરતકુમાર બાબુલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૧૧.	સોની રાજેશકુમાર કનૈયાલાલ	કુરવાડા	સભ્ય
૧૨.	સોની અશ્વિનકુમાર ગોરધનદાસ	વિજાપુર	સભ્ય
૧૩.	સોની અરવિંદકુમાર રામચંદદાસ	કુરવાડા	સભ્ય

આશાનો દીપક ઘોર અંધકારને પણ ચીરી નાખે છે.

કેળવણી અને સ્કોલરશીપ સમિતિ

૧.	સોની મુન્દભાઈ કૃષ્ણાલાલ	નારદીપુર	કન્વીનરશ્રી
૨.	સોની બાબુલાલ પ્રિજલાલ પરિવારના સભ્યશ્રી	અમદાવાદ	દાતા સભ્ય
૩.	સોની દેવીદાસ અંબારામ પરિવારના સભ્યશ્રી સોની સાંકરચંદ દેવીદાસ	સુરત	દાતા સભ્ય
૪.	સોની સંજયકુમાર શાંતિલાલ	ગાંધીનગર	સભ્ય
૫.	સોની મહેશકુમાર અમૃતલાલ	માણસા	સભ્ય
૬.	સોની અરુણકુમાર કૃષ્ણાલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૭.	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	વડનગર	સભ્ય
૮.	સોની અરવિંદકુમાર રામચંદદાસ	કુકરવાડા	સભ્ય

તબીબી સહાય સમિતિ

૧.	સોની કનૈયાલાલ નટવરલાલ	મહેસાણા	કન્વીનરશ્રી
૨.	સોની કાળીદાસ છગનલાલ પરિવારના સભ્યશ્રી	કુકરવાડા	દાતા સભ્ય
૩.	સોની જશવંતભાઈ નટવરલાલ	ધિશોજ	સભ્ય
૪.	સોની નૈલેષકુમાર રમણલાલ	વિજાપુર	સભ્ય
૫.	સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ	વિસનગર	સભ્ય
૬.	સોની હર્ષદકુમાર કૃષ્ણાલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૭.	સોની રાજેશકુમાર શિવલાલ	વડનગર	સભ્ય
૮.	સોની ભરતકુમાર કનૈયાલાલ	કુકરવાડા	સભ્ય

ધીરજ વિનાનો માણસ તેલ વિનાના દીવા જેવો છે.

ઉચ્ચ શિક્ષણ અને છાત્રાલય સહાય સમિતિ

૧.	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	વડનગર	કન્વીનરશ્રી
૨.	ડૉ. સોની મહેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ (દાતા પરિવારના સભ્ય)	હિંમતનગર	સભ્ય
૩.	સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ	વિસનગર	સભ્ય
૪.	સોની હસમુખભાઈ રમણલાલ	માણસા	સભ્ય
૫.	સોની નૈલેષકુમાર રમણલાલ	વિજાપુર	સભ્ય
૬.	સોની નિમેષકુમાર મોરલીધર	કલોલ	સભ્ય
૭.	સોની મહેન્દ્રભાઈ ક્યારાલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૮.	સોની જશવંતભાઈ નટવરલાલ	ધિશોજ	સભ્ય
૯.	સોની અરવિંદકુમાર રામચંદદાસ	કુકરવાડા	સભ્ય

ધર્મશાળા સમિતિ

૧.	સોની નટવરલાલ ચીમનલાલ	ચરાડા	કન્વીનરશ્રી
૨.	સોની મુકેશકુમાર બાબુલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૩.	સોની બાલમુન્દભાઈ ચંદુલાલ	જંત્રાલ	સભ્ય
૪.	સોની શૈલેષકુમાર વિજલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૫.	સોની કનૈયાલાલ પ્રહલાદજી	મહેસાણા	સભ્ય
૬.	સોની કનૈયાલાલ ચીમનલાલ	માણસા	સભ્ય
૭.	સોની ભરતકુમાર કનૈયાલાલ	કુકરવાડા	સભ્ય

જે માણસ સાચી પળને ઝડપી લે છે, તે જ સફળ થઈ શકે છે.

ત્યારબાદ સંકલન અને સંગઠન સમિતિના વિસ્તૃતીકરણની ચર્ચા હાથ પર લેવાઈ ચર્ચાના અંતે પત્રિકા નં. ૮ તા. ૧૧-૧૦-૨૦૦૮માં દર્શાવેલ ઉક્ત સમિતિમાં નીચે મુજબના સભ્યોનો ઉમેરો કરવામાં આવ્યો. (૧) થી (૭) અગાઉની પત્રિકામાં

સંકલન અને સંગઠન સમિતિ

નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૮.	સોની રજનીકાન્ત રમણલાલ	કલોલ	સભ્ય
૯.	સોની દશરથલાલ પ્રહલાદજી	મહેસાણા	સભ્ય
૧૦.	સોની હસમુખભાઈ કાન્તીલાલ	આંબલીયાસણ	સભ્ય
૧૧.	સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ, મહામંત્રી	અમદાવાદ	સભ્ય-સચિવ

સ્ત્રી પ્રતિનિધિત્વ

૧.	સોની રંજનબેન શરદકુમાર	માણસા
૨.	સોની સ્મીતાબેન હર્ષદભાઈ	અમદાવાદ
૩.	સોની અલકાબેન જયેશભાઈ	અમદાવાદ
૪.	સોની ધારાબેન હેમંતભાઈ	કલોલ
૫.	સોની ભાવનાબેન ચંદ્રેશભાઈ	વિસનગર
૬.	સોની પુષ્પાબેન કનૈયાલાલ નટવરલાલ મહેસાણા	મહેસાણા
૭.	સોની આશાબેન રાજેન્દ્રભાઈ	હિંમતનગર
૮.	સોની નીતાબેન હસમુખભાઈ	વસઈ
૯.	સોની શર્મિષ્ઠાબેન જ્યંતિભાઈ	ગાંધીનગર

પોતાની જાતને 'ધૂપસળી' જેવી બનાવો કે જેથી પોતે બળી બીજને સુગંધ આપી શકે.

સુવા પાંખની

૧.	સોની સુનીલકુમાર કાન્તીલાલ	ગાંધીનગર	યુવા પાંખના મુખ્ય વડા
૨.	સોની મનિષકુમાર ભોગીલાલ	અમદાવાદ પુર્વ	વિભાગીયવડા
૩.	સોની મોરલીધર દિલીપભાઈ	અમદાવાદ પશ્ચિમ	વિભાગીયવડા
૪.	સોની રાજેશકુમાર કનૈયાલાલ	કુરવાડા (કુરવાડા-વિજાપુર)	વિભાગીયવડા
૫.	સોની પંકજભાઈ નટવરલાલ	હિંમતનગર-ઈસ્ટ	વિસનગર-વડનગર
૬.	સોની રાકેશકભાઈ ચંદુલાલ	વિસનગર	પેરાજુ-મહેસાણા
૭.	સોની નિમેષભાઈ ચંદ્રકાન્ત	માણસા	માણસા-કલોલ ગાંધીનગર

ત્યાર બાદ પ્રતિ. બોર્ડ સમક્ષ પ્રમુખના મુદતથી ચર્ચામાં લેવાયું કે મંડળનો નાણાકીય વહીવટ અને કારોબાર છેલ્લા થોડાક વર્ષમાં વધ્યો છે. આનુસંગિક કાર્યવાહી પણ વધી છે. આ સંદર્ભે એક સહ જાનચીની જગા ઉભી કરવી જરૂરી છે.

ચર્ચા વિચારણાના અંતે સર્વસમિતિથી સહજાનચીની જગા ઉભી કરવા નીચે મુજબનો ઠરાવ કર્યો.

પરમાત્માએ આપેલ શક્તિ અને સાધનો આપણે પરોપકાર અર્થે જ વાપરવા એકરૂએ.

ઠરાવ :

મંડળનો નાણાકીય વ્યવહારનો વ્યાપ વધ્યો છે. આ સંદર્ભે આ પ્રતિનિધિ બોર્ડ ખજાનચીને મદદરૂપ થવા સહ ખજાનચીની જગ્યા ઉભી કરવાનું ઠરાવે છે.

જગ્યા ઉભી કર્યા પછી પ્રમુખશ્રીએ સોની હર્ષદકુમાર કૃષ્ણલાલની સહ ખજાનચી તરીકે વરણી / પસંદગી કરવામાં આવી શ્રી હર્ષદભાઈ ખજાનચી શ્રી શૈલેષભાઈને તેઓશ્રીની કાર્યવાહીમાં મદદરૂપ થાશે.

દિવંગત આત્માને શ્રધ્ધાંજલી આપી બે મીનીટ મૌન પાળવામાં આવ્યું.

છેલ્લે આ બેઠકના સુદર આયોજન બદલ પ્રમુખશ્રી સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલનો આભાર માનવામાં આવ્યો.

બેઠકની સમાપ્તિની ઘોષણા કરવામાં આવી.

વગ્ન ભેટ

૧. સોની જશવંતકુમાર ખોડીદાસ વડનગર ૨૫૧/-
(ચિ. તેજસ)
૨. સોની અશ્વિનભાઈ લક્ષ્મણદાસ અમદાવાદ ૨૦૦૦/-
(ચિ. બિંદીયા)
૩. સોની રમેશભાઈ ગોરધનદાસ બોપલ ૧૦૦૧/-
(ચિ. નિકુંજ)
૪. સોની હસમુખભાઈ કાન્તીલાલ આંબલીયાસર ૧૧૧૧/-
(ચિ. જીજ્ઞેશકુમાર)
૫. સોની દિલીપકુમાર બાબુલાલ માણસા ૧૦૦૦/-
(ચિ. શ્રેયાબેન)

હે માનવ ! મારું સ્વર્ગ તારી માગાનો ચરણો નીચે છે.

૬. સોની અરુણકુમાર કૃષ્ણલાલ અમદાવાદ ૧૦૦૦/-
(ચિ. સોહમ)
૭. સોની અનિલકુમાર કરશનદાસ મુંબઈ ૫૧૦૦/-
(ચિ. ધૃતિ)
૮. સોની અરવિંદભાઈ નટવરલાલ યુ.એસ.એ. ૫૦૦૦/-

**સોની નટવરલાલ મુળચંદદાસ પરિવાર (દિલોજ)
કાયમી સમુહલગ્ન યોજનાના કાયમી
દાનાશ્રીઓની યાદી**

ક્રમાંક ૧ થી ૪૪ અગાઉની પત્રિકામાં

**શ્રી બાબુલાલ ત્રિજલાલ સોની
કાયમી નોટબુક સહાય યોજના**

ક્રમાંક ૧ થી ૧૪ અગાઉની પત્રિકામાં

**સ્વ. ગોકળદાસ વિહલદાસ સોની
માણસા - આર્થિક સહાય કાયમી ફંડ**

ક્રમાંક ૧ થી ૬૦ અગાઉની પત્રિકામાં

- | નં. | નામ | ગામ | રકમ |
|-----|--------------------------|----------|-------|
| ૬૦ | સોની કનૈયાલાલ લક્ષ્મણદાસ | કુકરવાડા | ૧૧૦૦૦ |
| | હ. રાજુભાઈ | | |

મા એ ખારા સંસાર વચ્ચે મીઠી વિરડી સમાન છે.

**સોની દેવીદાસ અંબારામ પરિવાર
કાયમી સ્કોલરશીપ યોજના ફંડ**

ક્રમાંક ૧ થી ૧૨ અગાઉની પત્રિકામાં

**સોની નટવરલાલ અમથરામ (ઉનાવાવાળા)
શ્રી સ્વામીનારાયણ સ્ત્રી રાહત કાયમી ફંડ**

ક્રમાંક ૧ થી ૭ અગાઉની પત્રિકામાં

**શ્રી કાળીદાસ છગનલાલ સોની (કુકરવાડા)
તબીબી સહાય કાયમી ફંડ**

ક્રમાંક ૧ થી ૧૬ અગાઉની પત્રિકામાં

**સોની બાબુલાલ મોહનલાલ (લોદ્રા)
પરિવાર ઉચ્ચ શિક્ષણ સહાય યોજના**

ક્રમાંક ૧ થી ક્રમાંક ૨ અગાઉની પત્રિકામાં

**ચોકસી દેવીદાસ અંબારામ પરિવાર (સુરત)
મોરલીધર દેવીદાસ ચોકસી અને મધુબેન
મોરલીધર ચોકસી સમાજ ઉન્નતિ કાયમી ફંડ**

ક્રમાંક ૧ થી ક્રમાંક ૩ અગાઉની પત્રિકામાં

વિધા ભ્રાશરે તેલની, ભજે તેનો ભગવાન; પુસ્તક વાંચે તેલજી, સમજે તેનું જ્ઞાન

**સોની ચંચળબેન હીરાલાલ (વિસનગર)
છાત્રાલય સહાય ફંડ**

૧ સોની ચંચળબેન હીરાલાલ વિસનગર ૧૦૦૦૦૦

કાયમી ઇનામી યોજના ફંડ

મુખ્ય દાતા : સોની કિશોરીબેન ચંદુલાલ કાળીદાસ, કુકરવાડા

ચંદ્રકના દાતાશ્રી

૧. સ્વ. સોની ગુલાબબેન બબલદાસ મોહનલાલ માણસા
૨. સ્વ. સોની ગુલાબબેન બબલદાસ માણસા ૨૦૦૦૦/-
મોહનલાલ હ. અમૃતાભાઈ, મહેશભાઈ
(ચાર રજત ચંદ્રક) એફ.વાય.બી.એ.
એસ.વાય.બી.એ., ટી.વાય.બી.એ.
અને એમ.સી.એ.માં સૌ પ્રથમ આવનારને
(સંમેલન જાહેરાત)
૩. સોની કમળાબેન નટવરલાલ ત્રિજલાલ સરદારપુર ૫૦૦૦/-
પરિવાર હ. પ્રફુલ્લાભાઈ, પિનેશભાઈ
અતુલભાઈ (ફાઈનલ બી.બી.એ.માં
સૌ પ્રથમ આવનારને) (સંમેલન જાહેરાત)

સુવર્ણચંદ્રકના દાતાશ્રીઓ

- ક્રમાંક ૧ થી ૬ અગાઉની પત્રિકામાં
૧. સોની નંદલાલ બુલાખીદાસ અમદાવાદ ૫૧,૦૦૦
(એમ.બી.એ. માંની ફેકલ્ટીમાંથી
સૌ પ્રથમ આવનારને) (સંમેલનમાં થયેલ જાહેરાત)

જ્યારે ગુસ્સો આવે ત્યારે તેના પરિવારનો વિચાર કરો.

સ્વર્ગસ્થની સ્મૃતિસ્થેની જાહેરાત

નં.	નામ	ગામ	રકમ
૧.	સોની હેમંતભાઈ રમેશભાઈ બુલાખીદાસ	કલોલ	—
૨.	સોની કાન્તાબેન કાન્તીલાલ પોયાલાલ	વિસનગર	૩૫૦૧/- નોટબુક
૩.	સોની અમૃતલાલ ગીરધરલાલ	કલોલ	૨૦૦૦/- ધર્મશાળા ફોટો
૪.	સોની સવીતાબેન નારાયણદાસ કાળીદાસ	પાલડી	—
૫.	સોની ચીમનલાલ ત્રિકમલાલ	મહેસાણા	૩૫૦૦/- નોટબુક
૬.	સોની મધુસુદન ડાહ્યાલાલ	કલોલ	—
૭.	સોની કાન્તાબેન ત્રિજલાલ	ઈટાદરા	૩૫૦૦/- નોટબુક
૮.	હ. વિનોદભાઈ, પ્રમોદભાઈ, રજનીભાઈ	વિસનગર	—
૯.	સોની કીરીટકુમાર અમૃતલાલ		
૧૦.	સોની લીલાવતીબેન ભોગીલાલ	વિશોજ	૩૫૦૦/- નોટબુક
૧૧.	હ. રમેશભાઈ, હરેશભાઈ	કુકરવાડા	૧૧૦૦૦/- આ.સ.કા.ફં
૧૨.	સોની કનૈયાલાલ લક્ષ્મણદાસ	ઓઢવ	૩૫૦૦/- નોટબુક
૧૩.	સોની કાન્તાબેન મણીલાલ	અમદાવાદ	—
૧૪.	સોની મહેન્દ્રકુમાર બુલાખીદાસ	વિસનગર	૫૦૦૦/- નોટબુક
૧૫.	સોની રસીકલાલ લક્ષ્મીચંદ	સેટેલાઈટ	—
૧૬.	સોની કપીલાબેન ઈન્દ્રવદનભાઈ	મેઘાણીનગર	૩૫૦૦/-
૧૭.	સોની શાન્તાબેન જ્યંતિલાલ નરોત્તમદાસ		

નોંધ : આ સમયગાળા દરમ્યાનમાં કોઈ અવસ્થાન નોંધ રહી ગયેલ હોય તો તે જણાવવા વિનંતી.

સારાં પુસ્તકો વિનાનું ઘર સ્મશાન છે.

કન્વીનરશ્રીઓ

સોની મુકુંદભાઈ કૃષ્ણલાલ (નારદીપુર) કેળવણી અને સ્કોલરશીપ સમિતિ ફોન : (૦૨૭૬૪) ૨૮૮૩૧૫	સોની જગદીશચંદ્ર જ્યંતિલાલ (અમદાવાદ) આર્થિક સહાય સમિતિ અને શ્રી સ્વામિનારાયણ સ્ત્રી રાહતફંડ ફોન : (૦૭૯) ૨૭૫૦૧૮૨૮ (ઘર) (૦૭૯) ૩૦૫૨૦૪૬૮
સોની કીરીટકુમાર નટવરલાલ (કલોલ) સમાજ સુધારક અને સમુહલગ્ન સમિતિ ફોન : (ઓ) ૦૨૭૬૪-૨૨૩૮૭૫ (ઘર) ૦૨૭૬૪-૨૨૩૮૩૧ મો. ૯૮૨૪૩ ૮૨૮૦૬	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ ઉચ્ચ શિક્ષણ સહાય સમિતિ (વડનગર) ફોન : (ઓ) ૦૨૭૬૧-૨૨૨૫૩૬ મો. ૯૮૨૫૮ ૮૮૦૧૨
સોની કનૈયાલાલ નટવરલાલ તબીબી સહાય સમિતિ (માણસા) ફોન : (ઓ) ૦૨૭૬૨-૨૫૮૩૩૧ (ઘર) ૦૨૭૬૨-૨૩૦૧૪૩ મો. ૯૪૨૭૦ ૭૨૬૭૩	સોની નટવરલાલ ચીમનલાલ ધર્મશાળા સમિતિ (ચરાડા) ફોન : (ઓ) ૦૨૭૬૩-૨૮૭૨૬૮ (ઘર) ૦૨૭૬૩-૨૮૭૫૪૮

પ્રતિનિધિ બોર્ડ તથા કારોબારી વતી

સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલ, ગાંધીનગર ફોન : (૦૭૯) ૨૩૨૨૫૪૩૧ મો. ૯૮૨૪૦ ૧૨૮૪૨	સોની ચંદુલાલ ત્રિજલાલ ઉપપ્રમુખશ્રી (માણસા) ફોન : (ઘર) (૦૨૭૬૩) ૩૨૫૩૦૦ (ઓ) (૦૨૭૬૩) ૨૭૦૬૪૩ મો. ૯૭૨૩૮ ૩૩૬૦૦
સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ મહામંત્રી (સેટેલાઈટ) અમદાવાદ ફોન : (ઓ) (૦૭૯) ૨૬૭૪૨૬૩૫ (ઘર) (૦૭૯) ૨૬૭૫૪૧૨૩	સોની દિલીપકુમાર અંબાલાલ મંત્રી (અમદાવાદ) ફોન : (ઓ) (૦૭૯) ૨૨૧૧૦૭૩૦ (ઘર) (૦૨૭૧૭) ૨૮૫૫૮૦
સોની શૈલેષકુમાર ત્રિજલાલ ખજાનચી (અમદાવાદ) ફોન : (ઘર) (૦૭૯) ૨૬૩૦૬૦૭૨ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૩૮૬૫	સોની દિલીપકુમાર રસીકલાલ સહમંત્રી (કુકરવાડા) ફોન : (ઘર) (૦૨૭૬૩) ૨૫૨૦૮૭ (ઓ) (૦૨૭૬૩) ૨૫૪૬૫૪
સોની હર્ષકુમાર કૃષ્ણલાલ સહ ખજાનચી (અમદાવાદ) ફોન : (ઘર) (૦૭૯) ૨૨૭૭૩૮૪૦ મો. ૯૮૨૪૮ ૯૧૫૨૫	

વિવેક વિનાની વિધાનું પરિણામ ફક્ત શ્રમ હોય છે.

43-012

1954-1955

1954-1955
1954-1955
1954-1955
1954-1955